

启东警方更快破大案,更多破小案

“夏季行动”破获刑案同比增加50%

晚报讯 记者昨天获悉,夏季治安打击整治行动开展以来,启东警方先后破获刑事案件369起,破案数同比增加50.61%,抓获各类违法犯罪嫌疑人355名,同比增加25.9%。

6月下旬,夏季专项行动全面打响,启东市公安局迅速成立由刑侦大队牵头、多警种联动的打击破案攻坚专班,深入推进“破案打击十项攻坚会战”。智慧化升级合成侦查中心,建强电信网络诈骗犯罪侦查、传统犯罪侦查、综合研判支撑“三区”,整合警种力量、汇聚数据资源、集成手段权限,无缝对接各警种部门及派出所,为全警实战提供24小时支撑。

秉持“要案快破”理念,行动以来,八类案件、涉黑涉恶十类案件、性侵类案件全部快侦快破。严打涉毒领域犯罪,启东警方在外省捣毁一贩卖毒品犯罪团伙,抓获5名涉毒犯罪嫌疑人。强势发起追逃专项行动,成功抓获一名潜逃11年的逃犯。

“案件这么快就破了?钱也追回来了?”市民王先生不敢相信,家

中失窃第二天,警方就将被盗现金1000元悉数追回。在更快破大案的同时,启东市公安局刑侦大队聚力更多破小案,将传统侵财案件侦破列为“一把手”书记项目,优化警务布局、厘清职责权限、夯实基层基础,保持对传统盗抢骗犯罪严打高压态势。行动以来,传统侵财犯罪发案数同比下降41.98%,共破获盗窃现行案件84起,抓获犯罪嫌疑人88名,破案率达68.29%。

面对群众反映强烈的电信网络诈骗犯罪,刑侦大队反诈中心坚持宣防、反制、预警、打击、治理同步发力,“每日紧盯、每周通报、每月汇总”,动态分析启东市电诈警情及案件,优化以数据预警为主导、落地防范为手段的预警拦截劝阻机制,全量关注每日紧急预警警情,保持紧急预警见面率100%。电诈发案同比下降28%,案损同比下降62.70%,破案同比上升900%,抓获电诈及关联犯罪嫌疑人同比上升100%,实现了“两降两升”良好态势。民警赴外省抓获一冒充中医诈骗的59人团伙,涉案金额超500万元。 记者张亮 通讯员朱娴

南通边检站开通紧急通道救助患者
入境手续不到1分钟办完

晚报讯 1日,南通边检站开通紧急通道,救助一名患病旅客。

当日11时许,该站接到求助称,由澳门飞抵南通的一名中国籍旅客因术后反应,陷入昏迷,急需救治。

接报后,该站按照规范流程,迅速开

通紧急通道,采取现场人证对照和前台免予人像采集等举措,高效办理入境手续,全程不到1分钟,为该旅客尽快就医赢得宝贵时间,彰显了国门温度和边检速度,得到了旅客家属和航空公司的高度赞扬。 记者彭军君 通讯员沈莘皓

启东海复派出所服务群众零距离
服务窗口搬进了养老院

晚报讯 “奶奶,您就这样保持好坐姿和表情,我们要给您拍照啦……”近日,启东市公安局海复派出所民警专程来到辖区养老院,为78岁的老人蒋某上门办理身份证。

蒋某不慎丢失身份证,需要补办。但她年事已高,且在养老院内休养,行动不便,无法前往派出所。抱着试一试的想法,老人的女儿给海复派出所打了求助电话。户籍民警详细登记了老人所在养老院的地址和联系方式,开通“绿色通道”,提供上门服务。

来到养老院,拍照片、采集身份信息……20多分钟的耐心工作后,民警告知老人,待身份证制成后将送证上门。

看到民警工作一丝不苟,老人感动不已:“我都不知道怎么感谢你们了,真是帮我解决了大问题!”

今年以来,海复派出所综合服务窗口深入推进各类为民、便民、惠民服务,累计为群众上门办理各类证件10余次,真正将服务送到群众的家门口。

记者张亮 通讯员薛白

南通开发区10家“无讼社区”揭牌
片区法官坚持做到“三必到”

晚报讯 小纠纷不出社区、大纠纷不出街道。记者昨天了解到,由南通开发区法院与辖区新开街道天星社区等10个社区分别共建的“无讼社区”正式揭牌,通过建立法官与社区“点对点”结对联系的“片区法官”制度,促进诉调无缝对接。

据了解,每个“无讼社区”均由法院选派一名员额法官或法官助理担任“片区法官”,“片区法官”坚持村居有重要议事需求时必到、突发事件发生时必到、较大纠纷化解时必到的“三必到”原则,并据此开展现场调解、巡回审判、法治宣讲等工作,与社区保持紧密联系,促使矛盾纠纷及时发现、及时化解。

南通开发区法院从“法律明白

人”中选聘40名“特邀调解员”嵌入“无讼社区”,将全面构建以“一站式”综治服务平台为中心,以劳动争议、物业纠纷、婚姻家庭等行政调解、行业调解为纽带,以10个“无讼社区”为辐射点,形成点面结合、纵横联动、分层递进、聚势赋能的诉源治理立体格局。

“‘无讼社区’共建是多元化解纠纷、实现‘1+1>2’合力效能的基层‘密码’。”南通开发区法院党组书记、院长任智峰表示,该院将进一步牢固树立关口前移、源头治理的理念,完善信息沟通机制、联动调处矛盾机制、分工负责协作机制,积极融入党委领导社会治理格局,做实“抓前端、治未病”,推动诉源治理重心前移、力量下沉、内外联动。 通讯员杨璞 记者王玮丽

通告

为优化营业机构设置,提升服务区域经济质效,根据《中国银保监会南通监管分局关于中国工商银行股份有限公司南通城南支行更名的批复》,中国工商银行股份有限公司南通城南支行更名为中国工商银行股份有限公司南通崇川支行。原中国工商银行南通人民路支行及所辖网点划入中国工商银行南通崇川支行管辖。

咨询热线:0513-85513907

特此通告。

中国工商银行南通分行
2023年9月4日

肾脏内科专家陆任华坐诊南通市第一人民医院

帮助通城百姓早识别早治疗慢性肾脏病



每周四上午8点,南通市第一人民医院(上海仁济医院南通医院)国际医疗中心2楼14号诊室外都站满了排队等候的病人。当天,上海交通大学医学院附属仁济医院肾脏内科主任医师陆任华博士从上海赶来为南通的患者看诊。

陆任华长期从事肾脏病临

床工作,尤其在重症肾脏病和血液净化治疗方面具有丰富经验,同时担任中国医师协会腔内血管学专业委员会血透通路专家委员会委员、中国老年医学学会周围血管疾病管理分会委员、中国非公立医疗机构协会肾脏病透析专业委员会委员、中国医疗保健国际交流促进会血管外科分会血透通路学组青年委员;近5年,以第一责任人承担省部级等课题6项,以第一作者或通讯作者在核心期刊上发表论文20余篇,其中SCI论文8篇,还曾前往意大利国际肾脏病研究所

访学,专业功底深厚。

近年来,慢性肾脏病逐渐成为影响人类健康的一大隐患。随着人们生活方式的变化,慢性肾脏病的发病率逐渐上升。不良的饮食习惯、缺乏锻炼、高血压、糖尿病、高尿酸血症等都是慢性肾脏病的危险因素。陆任华说:“南通市民生活条件较好,这里又盛产海鲜河鲜,这些‘富贵病’的患病率较高。”

家住崇川区的张睿(化名)今年40岁,早在几年前体检的时候就检测出高血压和高尿酸,由于没有痛风等症状,他并

未放在心上,也没有做出过多干预。“今年体检发现已经发展到尿毒症前期,我真的悔当初呀!”患病的恐惧激发了他对求生的渴望,几番打听之下,张睿决定前往上海仁济医院寻求陆任华的帮助。“一名病友的高尿酸血症就是在陆主任的治疗下,各项指标都控制在正常值区间。陆主任也是慢性肾脏病和重症肾脏病领域的专家,我相信他的医术。”

得知张睿是南通人,陆任华告诉他,今后不用特地跑来上海,每周四自己都会在南

南通市第一人民医院(上海仁济医院南通医院)坐诊。这让张睿欣喜不已。

陆任华表示,目前,南通市民对慢性肾脏病的认知度还不高,希望来通坐诊能够让更多通城百姓享受到上海的医疗资源,也能帮助大家更好地认识和了解慢性肾脏病,防病于未然。

“在南通找我看诊的病人中,一半以上都是通过体检发现患病的。40岁以下人群建议两年一次体检,40岁以上人群建议一年一次体检,做到早发现、早干预。”陆任华说。 朱颖亮